



习近平在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出重要指示强调 牢记初心使命 顽强拼搏进取 奋力跑好历史的接力棒

新华社北京电 2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,年轻干部是党和国家事业发展的生力军,是中国特色社会主义事业的接班人。新征程上,年轻干部重任在肩、大有可为,必须牢记初心使命、顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒。

习近平强调,要自觉做党的创新理论的笃信笃行者,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,切实提升马克思主义理论水平和运用能力。要自觉对党忠诚老实的模范践行者,旗帜鲜明讲政治,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严守党的政治纪律和政治规矩。(下转第三版)

新征程上,年轻干部重任在肩、大有可为,必须牢记初心使命、顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒。

习近平在中共中央政治局第十二次集体学习时强调 大力推动我国新能源高质量发展 为共建清洁美丽世界作出更大贡献

新华社北京电 中共中央政治局2月29日下午就新能源技术与我国的能源安全进行第十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,能源安全事关经济社会发展全局。积极发展清洁能源,推动经济社会绿色低碳转型,已经成为国际社会应对全球气候变化的普遍共识。我们要顺势而为、乘势而上,以更大力度推动我国新能源高质量发展,为中国式现代化建设提供安全可靠的能源保障,为共建清洁美丽的世界作出更大贡献。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,我国新型能源体系加快构建,能源保障基础不断夯实,为经济社会发展提供了有力支撑。同时也要看到,我国能源发展仍面临需求压力巨大、供给制约较多、绿色低碳转型任务艰巨等一系列挑战。应对这些挑战,出路就是大力发展新能源。

习近平指出,要适应能源转型需要,进一步建设好新能源基础设施网络,推进电网基础设施智能化改造和智能微电网建设,提高电网对清洁能源的接纳、配置和调控能力。加快构建充电基础设施网络体系,支撑新能源汽车快速发展。

习近平强调,要深化新能源科技创新国际合作。有序推进新能源产业链合作,构建能源绿色低碳转型共赢新模式。深度参与国际能源治理变革,推动建立公平公正、均衡普惠的全球能源治理体系。

刘永革在徽县调研

本报讯(记者杨德)2月29日,市委副书记、市长刘永革在徽县调研春耕备耕、农业产业园区建设等工作。他强调,要认真贯彻全市经济调度会议精神,扛牢粮食安全责任,抢抓农时,抓实抓细抓牢春季农业生产,确保全市农业生产开好局、起好步。市领导蒋小丽、王凡一同调研。

在伏家镇、麻沿镇,刘永革认真听取了春耕备耕工作情况的汇报。他要求,要加大农资统筹调度力度,扎实做好种子、农膜、化肥、农药等农资储备供应和市场监管,全力护航春耕春播。要不断完善农机作业配套设施,提高全市农业机械化、智能化水平。要落实落细各项惠农助农政策,加强农技培训、指导和培训,切实满足农民群众农技需求。

刘永革会见河南豫光集团董事长赵金刚一行

本报讯(记者王坤)2月29日,市委副书记、市长刘永革会见河南豫光集团董事长赵金刚一行,双方就深化地企合作、推动共赢发展进行深入交流。市领导李荣、李辉及市政府秘书长赵亚军参加会见。

刘永革对赵金刚一行的到访表示欢迎,向豫光集团给予陇南的关心支持表示感谢。他说,陇南区位优势明显、矿产资源富集、产业基础坚实。当前,全市上下抢抓利好政策机遇,全力以赴推进绿色矿业高质量发展。希望双方进一步加强交流对接,建立更加深入、长远的合作关系,在项目建设、矿产资源勘查开发、产业链拓展上开展务实合作,努力实现互利共赢。陇南市将持续优化营商环境,着力提升服务效能,全力支持企业发展。



成县:以冲刺姿态擂鼓再出发

本通讯员 刘建军

早春的倒春寒,让成县春天的脚步有些缓慢,但在重点项目建设工地上却是车辆穿梭、热火朝天;各企业的生产车间里机器轰鸣、生产提速;蔬菜大棚内绿意盎然、生机勃勃……

春风浩荡满目新,扬帆奋进正当时。站在新的起点,成县委“一班人”深刻分析发展过程中存在的矛盾和问题,清醒研判前进道路上面临的困难和挑战,亮目标比决心,亮思路晒方法,通堵点、化痛点、破难点,吹响新春高质量发展的冲锋号,确保今年全县规上工业总产值突破60亿元,规上工业增加值达到22.78亿元,同比增长7.3%。民营经济增加值占GDP比重达到43%以上。工业投资达到10亿元以上,同比增长20%。



近日,在徽县泥阳镇的省级现代农业蔬菜产业园的大棚里,农民们正忙着采摘红彤彤的早春水萝卜。清脆爽口的水萝卜争“鲜”上市,既鼓起了农民的“钱袋子”,又丰富了群众的“菜篮子”。(来源:徽县发布)

总书记的嘱托激励我们一路向前

来自全国两会代表委员的心声

新华社北京电 回望攻坚克难的奋斗足迹,传递人民群众的殷切期盼,描绘高质量发展新的蓝图,激荡民族复兴的火热情怀……三月的首都北京生机盎然,全国两会代表委员共赴春天的盛会。

总书记提出“加快从跟跑向并跑领跑转变,在一些领域要保持领跑优势”,我们须臾不敢懈怠。”第十四届全国人大代表、中国科学院国家天文台“中国天眼”总工程师姜鹏说,凭借超高的灵敏度,“中国天眼”在脉冲星、快速射电暴及引力波探测等领域产出一系列世界级成果。

2021年2月,在贵州考察调研的习近平总书记会见“中国天眼”项目负责人和科研骨干,并视频连线“中国天眼”总控室的科技工作者代表。

三年间,“中国天眼”跑出了极目深空的加速度,让我国走到人类“视界”最前沿。

仰望星空,脚踏实地。江苏省镇江市姚桥镇,初春的麦田绿意盎然。一台无人驾驶的自走式喷杆喷雾植保机张开“双臂”喷洒药剂,农民通过扫码远程进行田管。

2万多亩田地,先进科技赋能处处可见。第十四届全国人大代表、江苏省镇江市镇江新区永兴农机专业合作社理事长魏巧返乡创业的梦想已在这里生根发芽。

“像魏巧这样的同志到农村去,很好!”2023年3月5日,江苏代表团审议现场,习近平总书记这样勉励这位“80后”新农人。

2023年,魏巧所在的合作社带动1万多农户通过技术升级实现增收,“还要推进农业生态产业化系统建设,带动更多‘90后’‘00后’加入乡村振兴”。

一项项深远谋划,化作壮美的奋斗图景。(下转第三版)

我市印发《陇南市促进民营经济高质量发展的若干措施》

本报讯(记者胡彦军)为深入贯彻落实习近平总书记关于促进民营经济高质量发展的重要论述和党中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的决策部署以及省委、省政府促进民营经济高质量发展的若干措施等要求,进一步推动我市民营经济健康发展,近日,我市制定印发了《陇南市促进民营经济高质量发展的若干措施》(以下简称《措施》)。

《措施》提出的总体目标为,到2026年,全市民营经济增加值达到390亿元以上,年均增速达到8%以上。民营经济对全市的税收、地区生产总值、技术创新、城镇劳动就业和企业数量的贡献持续增加,民营经济发展水平和质量明显提升。主要目标为,2024-2026年,全市登记的涉税民营经济主体平均增速达到9.14%以上,全市民营企业招商引资到位资金年均增速达到22%以上,全市民营高新技术企业占比达到95%,民营企业技术合同成交额占比达到60%,全市民营企业智能工厂和数字化车间数量力争达到3家,全市金融机构对民营小微企业贷款增速达到6.5%,全市通过“信易贷”平台实现金融机构向中小微企业发放贷款额度达到40亿元,全市省及以上开发区民间投资到位资金年均增速达到8.5%,市级以上开发区民间投资到位资金年均增速达到8%。

《措施》明确了8类30项重点任务。一是优化公平公正市场环境。全面深化“放管服”改革、破除招投标隐性壁垒、简化企业办理环节、简化项目审批流程。二是持续推进良性发展。引导民营企业深化改革、鼓励民营企业优化重组、引导民营企业履行社会责任、建立干部包抓联企制度。三是增强融资服务能力。加大信贷支持力度、完善银行保险服务服务体系、深入推进“银税互动”、积极鼓励上市融资。四是鼓励引导科技创新。提升品牌竞争力、增强创新能力、实施“三化”改造行动。五是提供人才支持。强化创新型人才培养、鼓励吸纳高校毕业生。六是拓展民营经济发展空间。促进大中小企业融通发展、严格落实政府采购支持中小企业政策、加大对外合作交流。七是加强法治保障。坚决保护民营企业及企业家合法财产权、提高涉民营企业办案效率、加大法律监督工作力度、加强知识产权保护、加强联合惩戒力度、开展涉企违规收费专项整治行动。八是营造良好发展氛围。树立正确人生价值观、加强企业家培训力度、完善民营企业激励机制、加强舆论宣传引导。

九合春酒业 JIU TAI CHUN LIQUOR

合作热线: 18394957080